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O1 Npayuarikoi ApiOuoI 1

Alayoviopa 1
Otua A

Al. Noa onodeitete OT
|- B|=]|a|-|B| ytkaBe a,peR.

A2. Tlog opiletar n amdivtn TN VO TPAYUATIKOD aplOpov o;
A3.  Tirovoudlovue v-ootn pilo vOc un apvntikov aptdpom o;

Ad.  No yopoKTnpiceTE TI§ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS SITAN GTO YPALLQ
nov avtiotolyel og kbBe TpoTaoN TN AEEN X6TH, av N TpdTaoT Elvol GOOTNA, M
AdBog, av n tpotaon eivar AavBacpevn.

o) ['a kéBe o, € R woyde n oxéon
o’ =B =(a—B) (o’ —ap+B*).
B) T'a Betikovg apOpovg a, B, v, 6 woydel n GVvETAYOYN:
(a>B kou y>8)=a-y>p-8
v) T xédbe o,p e R woydetn oxéon
o+ Bl =lal + .
0) Av <0 kot v dptiog, tOTE

Yo =a.

g) Av a>0, tote

Otua B
B1. No anodeiEete 011

o' =50 +4=(a—-2)(a—1)(a+1)(a+2).
B2. Noavroloyiocete v T TG TOPAGTACTG

a' —50° +4

S e @ rar)—(a-2)(+r2)

B1. Noa amodeiéete 611
48' -5.48° +4
46-(48" +49)—46-50
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2 AAyeppa A° Avkeiov

Otparl

Av xe(-2,1) ko ye[l, 3], va amodeifete otu:
I''. 5<x-y<0

2. |x+2—|y-1+x-y|=3

I'3. xy+1<x+y.

Oiya A
Noa amodei&ete OTL:

AL (3J5+ 7)2 —94+ 425

A2. 3J5-7<0

A3. 320 ~1,
J94 + 425 —\Joa 425
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O1 Npayuarikoi ApIOuoI 3

Alayovioua 2
Otua A

Al. T Betikodg apBuode a, B kot OETIKO aKéPalo Vv va amodeiEeTe TNV 1IG00LVALI

v

a=p=a’ =p".

A2. Tlote Aépe O0TL évag apBuog a eivar peyardtepog amd Evay apliud B;
A3. Tiovoudalovpe andotacn dvo aplBudv a kot B kot Tog ™ cvpPorilovps;

Ad.  No yopoKTnpicETE TI§ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS OITAN GTO YPALLL
OV OVTICTOLEL 68 KABe mpdTaon ) AEEN L®eTo, av 1 TpodTOcT Elval COOT, 1
AdBog, av n tpdTaot sivor AavOacuévn.

a) Av a>0, tote
() =4 =

B) To didotpo [o,B] amotedeitar amd Tovg apBpolds X yia Tovg omoiovg

1oy vEL
a<x<p.
v) Av a<0<p, t0t€
1 1
—=>=.
o P

0) o kéBe 6 € R 10Ol M wodvvapio:
X| <0< -H<x<0.

€) Av o, >0, 101¢
xfa+[3 :{E+{ﬁ.
Otua B

Aivovtal o1 TopacTAGELG

(s sz . 6 _ 8_2\/]3
A—(ﬁ—l)[(ﬁ) + 3+1} Ko B—(%Jr%)(%_%)

Noa amodeiEete OTL:
Bl. A=3-1

B2. B=J5-3

B3. A>B.
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4 AAyeppa A° Avkeiov

Otuarl

Av d(2x,6)<4 xou -5<y<1, vo omodeilete OTu:
'l |x-3<2 xa |y+2/<3

2. ||x-5—|y+5+2|=x-y

I'3. |xy—3y+2x—6|<6.

O&pa A

Noa amodei&ete Ot

of +B° _ [of+[B

Al. av a=0 " B=0, tote >
o +[B] 2

A2. av 10(0OVV Ol GYECELS

o +p* _[o] +]p)
of +1p] 2

kot o <0

TOTE
a+B=0
. 0(2+BZ+BZ+’YZ+’Y2+(122
o+ (B[~ [B[+[v] " [¥]+]o]
2X° +2

A, —————>|x| 7o kGOe x € R

e x-1

A3

|of +|B|+]v] Yo k6O @, B,y eR*
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